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Egy német buvárhajó elsűlyesztett egy angol csapatszállító hajót
, Hamburg, február 20. (Magyar Távirati Iroda.) A „Hamburger Nachrichten* távirati jelentést kapott Stockholmból, a 

, ,y.. ffr nt egy nemet tengeralattjáró a La Manche-csatornában megtámadott egy angol c s a pat- 
f r a íí I a p artoV I ee,S. 4 0 r p e d ó 1 ö v é s c k k e ' elsűlyesztett e. A gözös 2 0 0 0 angol katonát szállítóit a
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Győzelmes harcaink Tarnow alatt — A németek Észak-Lengyelország- 
ban visszavetették Lomzára az oroszokat — Varsó elől az oroszok a Bug 
folyóig* készülnek visszavonulni —« A német teng’eralattjárók munkában

Höfer jelentése
Budapest, február 20. (Miniszterelnökség 

sajtóosztálya.) Hivatalos jelentés a főhadi 
szállásról.

Orosz - Lengyelországban a fokozott 
ágyú- és puska-tiiz tegnap is tartott.

Azon előretolt állásokért, amelyeket mi 
a Tarnowtól délre eső területen és a Dunajec 
mellett az oroszoktól elfoglaltunk, hevesebb 
harcok fejlődtek. Az ellenség ellentámadásait 
több izben véresen visszavertük.

A kárpáti arcvonalon az általános hely­
zet egész Wyszkow tájékáig változatlan. —- 
Csaknem mindenütt harcolnak.

Délkeleti Galíciában az ellenség Nadwor- 
nától északra elfoglalt erős állásait nem volt 
képes megtartani. Utolsó döntő támadásunk 
elöl kitért és lovasságunktól üldözve Stanis- 
lau irányában elvonult.

HÖFER altábornagy
a vezérkar főnökének helyettese.

megtörött az oroszok támadó ereje, annyira, 
hogy kénytelenek voltak defenzívába átmen­
ni s most mi támadunk.

A kárpáti harcok
Budapest, február 20. Az Est tudósítója 

jelenti: Kelet-Galiciában folyó állandó elő- 
I nyomulásunk az egész kárpáti arcvonalra 
I érezhető befolyást gyakorol. A különböző 
i szakaszokon vívott harcokból az egységes, 
összefüggő nagy kárpáti csata fejlődött ki.

I Nadworna cs Kolomea fölött a világtörténe­
lem legelkeseredettebb hegyi háborítja folyik, 
a csata azonban reánk nézve kedvezően áll. 
Az oroszok vad ellenállása azt mutatja, hogy 
ezen a vonalon majdnem mindenüknek el­
vesztését féltik.

Ungvár, február 20. A Kárpátokban el­
olvadt a hó. Uzsok környékén roppant sok 
orosz katona holtteste került elő a hó alól. 
Katonáink eltemették az orosz halottakat.

A bukovinai hatóságok működése

utak is nagyrészt élelemszállitással foglalkoz­
nak. Az adóhivatalok a hadbavonultak hát­
ramaradottjainak kifizetik a segélyösszeget 
visszamenőleg is és ugyancsak visszamenő­
leg fizetik ki az ott maradt hivatalnokok, ta­
nítók fizetéseit. Ezek az intézkedések mind al- 

; kalmasak arra, hogy útját állják a nyomor­
nak, amely az orosz uralom miatt Bukovinát 
fenyegette. Az oroszok kivonulásakor egy fa­
lat élelmiszer nem volt Bukovinában, mert 
az oroszok mindent magukkal vittek s a ha­
tóságok intézkedései folytán ma már minden 
házban van kenyér s már minden lélekben 
nyugalmat szült az a tudat, hogy az állam 
gondoskodik az ő polgárairól.

Beszterce, február 20. A czernowitzi ha­
tóságok visszaköltöztek és megkezdték mű­
ködésűket.

Ä németek harcai 
Észak-Lengyelországban

Berlin, február 20. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti 
a kelcii hadszíntérről:

József főherceg*
a duklai csatáról

Budapest, február 20. A Magyar Hírlap 
holnapi számában folytatja tudósítójának be­
számolóját József főherceg hadiszállásán tett 
látogatásáról. A főherceg elbeszélte a tudó­
sítónak a duklai csata részleteit s a vezetése 
alatt álló hetedik hadtestnek a csatában való 
részvételét. December 13-án folyt le a had­
testnek leggyőzetmesebb, de legnagyobb vesz­
teségű küzdelme. Később az. oroszok Prze- 
mysl alól nagy erősítéseket kaptak és ötszö­
rös túlerővel kezdték meg újból a támadást. 
A főherceg hadteste folytonos harcok közben 
hegyhátról hegyhátra visszavonult. így múlt 
el egy hónap, mialatt az oroszok nyolcszáz­
ezer újoncot kaptak arcvonalaikra. Január 
25-én az oroszok megkísérelték a Magyar- 
országba való behatolást, de nagy túlerejük 
dacára is sikerült a mieinknek megakadályoz­
ni a fenyegető veszedelmet. Azóta ismét tar­
tanak a harcok, amelyek egytől egyig csa­
patainknak valóságos hőstettei. Most már

Kolozsvár, február 20. A bukovinai pol­
gári hatóságokat a még Kolozsváron székelő 
helytartóság irányítja s szinte egy gép pon­
tosságával hozza működésbe a visszafoglalt 
területen a közigazgatás szerveit. - Merőn 
gróf_ tartományi főnök jelenleg Bukovinában 
tartózkodik s a helytartóság vezetését Ko­
lozsváron Erdorf József gróf tartományi íő- 
nökhelyettes látja el. A helytartóságon kije­
lentették tudósítónk előtt, hogy Bukovinában 
csütörtökig a következő nagyobb helyeken 
rendezkedtek be a polgári hatóságok: Ra- 
dautzon, Sereiben, Hatnám Kimpolímgban, 
Sucaván, valmint c járási székhelyek körze­
tébe tartozó kisebb helységekben. Adóhiva­
talok, rendőrhatóságok és postahivatalok 
voltak az elsők, amelyek működésűket meg­
kezdték. A vasutak természetesen a pálya 
felszabadulásának első pillanatában már 
megkezdték működésüket s Dorna-Watrától 
Hatuán, Kimpolungon, (jurahumorán keresz­
tül egészen Hadikfalváig akadály nélkül köz­
lekednek a vonatok. A Czernowitzba vezető 
vonal helyreállítása is befejezést nyert.

A hatóságok elsősorban az oroszok ural­
ma miatt beállott köznvomor enyhítésén fá­
radoznak. Intézkedéseik oda irányulnak, hogy 
a nép munkához és élelemhez jusson és a vas­

Grodnotőí északnyugatra és Suchawolá- 
tól északkeletre nem állott be nevezetesebb 
változás.

Kolnotól délkeletre az ellenséget lomzai 
külső állásaiba vetettük vissza.

Mysziniectöl délre, Prasnysztöl észak­
keletre és Racionztől keletre helyi jelentősé­
gű harcok folytak.

A Visztulától délre nincs újság.

A massuri diadal
A győztes tábornok kitüntetése

Berlin, február 20. (Magyar Távirati Iro­
da.) Vilmos császár Below gyalogsági tábor­
noknak, aki a kelet-poroszországi operáció­
kat végrehajtotta, a mazuri diadalért a Pour 
le merite rendjelet adományozta.

Az angolok a mazuri diadalról
Amsterdam, február 2(1. (Magyar Távira­

ti Iroda.) Az angol sajtó kezd magához térni 
az oroszok mazuri veresége okozta kúbult- 
ságából. A Daily News megírja Hindenburg
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ryőzelmét és azzal próbálja vigasztalni az 
angolokat, hogy Varsó még nincs elfoglalva. 
A Frenca helyteleníti az orosz hadvezetoség 
titkolózását.

A varsói csata
Stockholm, február 20. (Magyar Távirati 

roda.) A Foeteborgs jelenti: A Morning lost 
tudósítója táviratozza lapjának, hogy nz oro­
szoknak Varsó előtt álló utolsó védelmi vo­
nala a legsilányabb állapotban van Az oro­
szok visszavonulása a Fug f oly óig kozvet.cn 
küszöbön áll.
Harcok a franciákkal

Berlin, február 20. — (Miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) A nagy főhadiszállás jelenti 
a nyugati hadszíntérről:

A Champagneban Perthestöl északra es 
Lesinhietől északra a franciák tegnap igen 
nagy erőkkel támadtak. Az ellenségnek min­
den kísérlete, hogy vonalunkat áttörje, meg­
hiúsult. Egyes kisebb darabokon sikerült ne­
ki legelöl fekvő árkainkba behatolni, ott még 
folyik a harc. Egyebütt az ellenséget súlyos 
veszteségei mellett visszavetettük.

Verdimtől északra is visszavertük a fran­
ciák egy támadását. ..............

Combresnál a franciák heves tüzérségi 
előkészítés után újból előretörtek. A harc
még folyik.

A Vogózekben rohammal elfoglaltuk az
ellenség föhadáliását, a Sulzerntöl keletre 
fevö magaslatokon két kilométernyi szeles 
ségben, úgyszintén a Münstertől nyugatra 
fekvő Relchsackerkopíot is. A Műhibádból 
északra fekvő magaslatokért még folyik a 
harc. Metzeral és Sondernaciit helységeket 
harc után megszállottak.

Anglia blokádja
A német tengeralattjárók dolgoznak

lyek viszonozták a tüzelést. Az erődök ágyúi 
nagy pusztítást okoztak az ellenséges flottá­
ban. Az angol és francia hajók közül, köztük 
az admirálishajó, súlyosan megsérült.

Üss albánok győzelme 
a szerbek fölött

Kopenhdga, február 20. (Magyar Távirati 
,roda.) Nisböl jelentik, hogy az albánok meg­
verték a szerbeket és elfoglalták Ochrtdát. A 
szerbek visszavonultak.

Aszófiai bombamerény­
let az oroszok müve volt

Bukarest, február 20. A Scan, cirnü lap 
jelenti Szófiából:

A vasárnapi bombamerénylet ügyeben 
megtartott vizsgálat megállapította, hogy 
merénylet az oroszok müve volt. Egy bolgár 
miniszter sofförjénél két bombát talaltak. 
Ezek a bombák hasonlítanak ahoz, melyet a 
hajdudorogi görög katolikus püspökség ellen 
Debrecenben elkövetett merénylethez hasz­
náltak. A vizsgálat súlyosan kompromittálta 
Gesow volt bolgár külügyminiszter két hívet 
akiknek letartóztatása küszöbön all. Egyikük 
közeli rokona Dimitriew Ratko volt bolgai 
tábornoknak, aki a háború kitörésekor orosz 
szolgálatba lépett.

lémet katonái! telise 
a tóméit tósi ti

A debreceni „hősök temetője“ ma délután 
uj lakókat kapott. A város vezetőségének es 
rendkívül nagyszámú közönségnek rész­
télé mellett itt helyezték orok WM 
KW Ef ki™ÍSf'Antel

„.„«v, _________ - Emil lütsendorinundi es 7 ,£Jnák akik a
London, február 20. (Magyar Távirati I ,ü^' szerzett beteg-

oda.) Az Ewening News jelenti Dowerbol: magy ‘ £ e[ a dcbreceni kórházak-
gy német tengeralattjáró naszád torpedója ségukbe veZetősége elhatározta, hegy
találta a „Belgridge“ norvég gőzöst, amely ^etégíünk hadseregének vitéz katonái, 
-ősén megsérült. Lwik ea-vütt harcoltak a mi fiainkkal a magyar

Paris, február 20. (Magyar Távirat, I^ ^oltalmazásában, a ,yi hőseink tarsa- 
a.) Egy német tengeralattiam Dieppe n m aludják örök álmukat,
asságábati megtámadta a Dinorah gozost, cg „oatkórház halottas házában
mely ezelőtt osztrák gőzös volt. A megtör- fölravatalozva a három német hős holt-
-edózott gőzös súlyosan megsérülve elerte , ltt kezdődött el a gyászszertartás dél
hoppét. A hajót ki fogják javítani. két órakor a református főiskolai kantm

Rotterdam, február 20. A Norvégián an- I énekével, majd Mflferny Lajo. c . kQ 
;ol gőzöst az angol tengerpart közelében egy I gélikus fő??peres kántus újabb gyászéneke 
lémet tengeralattjáró megtámadta s torpedói I porsok “ ‘sókat küiön gyászkocsikra he­

ti bele. A gőzös óriási lékkel érkezett meM zték és kivitték a hősök temetőjébe, ahol

avattuk, nagy változások történtek a harc­
mezükön. Szövetségesünk: a nagy német 
nemzet amely nem úgy értelmezi a szö­
vetséget, amint szokták: papiroson, hanem 
egész komolyságában fogja föl azt és gya­
korolja is, mert osztozik velünk a közös 
örömben és a közös fájdalomban katonái­
nak ezreivel és százezreivel jött a mi hazánk 
védelmére. Az ő megjelenésük csodálatos 
lelkesedést váltott ki nemzetünkből s azóta 
diadalról diadalra haladnak fegyvereink. E 
diadalok azonban, sajnos, áldozatokat is kí­
vánnak az egyesektől s ez áldozatok közül 
való a három hős, akiket most temetünk. — 
Ugv véltük helyesnek, hogy akik együtt küz­
döttek a mieinkkel, azoknak sírját ebben a 
szent földben jelöljük ki és közösen védel­
mezzük és óvjuk. Ezért helyezzük hamvaikat 
a mieink mellé, közös temetőbe s amilyen 
szeretettel ápoljuk fiaink sírját, olyan szeré­
téiben kívánjuk részesíteni az ő nyugvó he­
lyüket. A hatóság, amely mindent elkövet, 
hogy a két nemzet között a megbecsülés és a 
szeretet fokozódjék, a közönség szeretedbe 
ajánlja a német hősök sírját.

A mély hatást keltett beszéd után a fő­
iskolai kántus elénekelte a „Perelj uram per­
lőimmel . . .“ kezdetű éneket, maid a ka torn 
ság háromszoros diszsortuze után 'ebo^sai 
tolták a három sírba a három neme hős ko­
porsóját. A frissen lián olt sírokra Vtcr 
György né úrasszony elhelyezte a ,
ros/t Eirvlet három koszorúját, meiyeKtieu 
föbrásmez volt: „Hősi halált ^ove *^ 
síinknek - a debreceni Vörös Kgvzt, Lg} 
let“ és ezzel a gyaszunnepély v.gct ért.

A három német hős temetése alkain útból 
Móri’ Fndre polgármester a következő, táv- S intézte m bfcti német Mty-

k"CTvehrecm város állal létesített, liösök 

MeSse melleti Vilmos császár él

rTeed!'JSnÜSS'T«g~v~a Debrecenben el-E-Sílfiiszövetséges IlOSCltlk Síi 101(1 hl Ka 
kuzilo ... 1 n píjcmerés koszorifjot

szeretető mindig őrködni fog.
Márk End re. 

inlv. tanácsos, polgármester.

lowerbe.
A megakadt hajó-közlekedés

Rotterdam, február 20. Az itteni kikötő 
e tegnap tizennégy hajó futott be. -ze a 
ajók útban voltak Anglia felé, de vissza or 
lultak, hogy elkerüljék az Északi-tengeren
enyegető veszedelmet. ..........

London, február 20. A rendőr nrosag s 
yos büntetést mér azokra a matrózokra, akik 
vonakodnak elindulni a fenyegetett vizekre

kz angol-francia flotta 
reresege a DardLanoliák 

előtt
Konstantinápoly, február 20. (Magyar 

'ávirati Iroda.) Az angol-francia flotta teg' 
lap bombázta a Dardanellák érődéit, ame

lítán ti kOpOrSOKal tvuiuu M „. ,, l.-.!Wzezték és kivitték a hősök temetőjébe, ahol
ekkor már nagy közönség gyűlt össze, hogy eKKor mai ' t, tisztességet a hősi halaitS& ÄS! Aírok elöl, fölállott 
a református tanítóképző intézet énekkara és 
előadta P. Nagy Zoltán zenekonzervatoriumi 
igazgató alkalmi énekét, a szerző személyes 
vezetése alatt. Materny Lajos foesperes mon­
dott ezután gyönyörű imát, azutáninnegc - 
dotta a halottakat. Most előlépett Marfe Endre 
udvari tanácsos polgármester es a város n 
vében mondott búcsút a német vitézeknek. » 
kik a mi körünkben végeztek be dicső tie
tUketL Ezt a temetőt — úgymond — éppen 
egy hónappal ezelőtt szenteltük közönségünk 
óhajára a világháború hősei nyugvohelyének, 
hnffv a harctérről sebesülten hozzánk u Ke 
zett'katonáink, akik a harcok közberi kapott 

' sebeikben vagy betegségükben itt 1 un U k ek 
- a haza földjében, szeretteik kozott nyugou 
> fanak. Azóta, hogy a hosok_ temető et to_l-

TMinisztertanács. Budapesti tudósítónk
táviratozza- Ma délután öt órakor mm sz­
lávi, atozza. ,stván gróf miniszter­
ibb elnöklete alatt', melyen folyó ügyeket

ÍntéZtekAközös pénzügyminiszter Sarajevo-

Külsőleg és belsőleg
egyaránt legbiztosabb hatású ház,szer a

all

>i
aöf
ttd
vi
,\\í

Próbaüveg 40 fillér
Kapható. -

Dr.Szelényi Árpád
gyógyszerésznél

üebrecsen, Piac-utca 30. ss.
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Tiszti kinevezések 
a debreceni csapatoknál

A márciusi előléptetések
A király kinevezte 1915. március l-től 

számítandó ranggal:
örnagygyd: Sucher Alfonz 39. gyalog­

ezredbeli századost:
századosokká: verhói Szluha Ferenc, 

Büttner Ármin, Ncudert Richard 39. gyalog­
ezredbeli és Schütz Ernő méneskari fulladna- 
gyokat és tartalékos századossá Royko Rí- 
cliárd 39. gyalogezredbeli tartalékos főhad­
nagyot; . ,,főhadnagyokká: Vsircar Sándor, Her- 
ditzky Jenő, Fischer Antal, Hegedűs Dezső, 
Zvolcnszky Béla, Böhm Richard 39. gyalog- j 
ezredbeli, Bunyevác Győző, Krausz Győző 
61. gyalogezredbeli és Demetrovics Dezső 
Vili. csendőrkeriiletbeli hadnagyokat;

tartalékos főhadnagyokká: Reiter Ármin, 
Schneider István, Lederer József, Engel Vil-, 
mos, Steinbach Emil, várad! Móritz Bertalan, 
Ivanovits Aladár, Kovács Lajos. Biró Béla 39. 
gyalogezredben és Harsánál Sándo, Jakobo- 
vits Andor 3. honvédgyalogezredbeli tartaté- (
kos hadnagyokat; , . ., '

népfölkelő főhadnagyokká: Degenteld l al, 
gróf, Erber Ernő, Eábry Sándor, Molnár An-, 
tál, Molnár Ernő. Kelemen Béla. Keppich 
Béla, Adler Pál, Molnár József, Varja.ssy 1 
István, Löwinger Ármin dr., Rotli Lipót. ni-j 
sót Ilka István, Bodrossy Dénes, _ Ledmczky i 
István 3. népfölkelő ezredbeli népfelkelő had­
nagyokat;

népfölkclö főorvossá: Katona (íaboi di. 
3. népfölkelő ezredbeli népfölkelő segédor-
V°Sthadnagyokká: Vigli Bertalan. Fiilöp Mik­
lós dr. 3. honvédgyalogezredbeli tisztjétől- 
teket *hadnagy-gazdászaü tisztté: Kostyál Fri­
gyes 3. honvédgyalogezredbeli gazdászati
tiszthelyettest, \/ut

hadnagy-szamvivove: Sanek t ctu viu. 
csendőrkerületbeli számvivőhelyettest

A honvédelmi miniszter Draveczky Ist­
ván debreceni segédletkészt római katolikus 
honvéd segédlelkészszé nevezte ki.

DEBRECZENI FÜGGETLEN ÚJSÁG

HÍREK
Vasárnapi istentiszteletek. A refor-

-en azmätus templomokban vasárnap, e hó 
istentiszteletek sorrendje a következő: a 
Nagytemplomban prédikál Balogh Béla se 
gédlelkész, ágendázik Komád Zoltán segeü- 
lelkész, a Kistemplotnban prédikál Dicsoti 
József lelkész, ágendázik Farkas Janos se­
gédletkész, a Kossuth-utcai templomban pré­
dikál Könyves-Tóth Kálmán lelkész, ágen­
dázik Polgár Gyula segédlelkész, az Árpád- 
téri templomban prédikál Kolozsvan-Kiss 
László segédlelkész, ágendázik bzombathy 
Imre főiskolai szénior, délután prédikál Ko­
vács János vallásoktató lelkész, az ispotályí 
templomban prédikál Demeter Gyula segtd- 
lelkész, ágendázik Gray Sándor lelkész, a ho­
mokkerti imaházban prédikál es uryacsoraJ 
oszt Boér Károly vallástanar. — Vásárnál 
délután öt órakor a főiskolai oratóriumban, 
vallásos estély lesz. ...................:

Vasárnap, f. hó 31-én délután o orakpr 
a sebesült és beteg lábadozo honvéd refor­
mátus legénység részére a 1 
honvédlaktanyában istentiszteletet tart B a| 
lázár Dezső dr. püspök. A legénység, ré­
szére ezek az istentiszteletek ezután állata I 
dóan fognak tartatni. j

Az ágost. hitv. evang. templomban vá- 
sárnaj) délelőtt 9 órakor a tanuló ifjúság ur-. 
vacsorát vesz. Délelőtt 10 órakor az isten­
tiszteletet LabosSá Lajos segédlelkész végzi. 
Délelőtt 11 órakor az Ur szent vacsorája fog 
kiszolgáltatni az arra méltóképen elökeszult 
híveknek. Délután 5 órakor ima.

_ Elhunyt tanár. Schnell József
debreceni siketnéma-intézeti tanár tegnap^ 
Pécsett meghalt. A siketuéma-intézet tatiáih

kara gyászjelentést adott ki kiváló kartúrsa- 
nak elhuny tárói, akit ma délután temettek el 
Pécsett. I

A debreceni népfölkelö ezred pa-1 
rancsnokának üdvözlése. M á r k Endre pol-; 
gármcster a következő táviratot küldte G ti-i 
li a József ezredesnek, a debreceni 3. nép­
fölkelő gyalogezred parancsnokának: „Aj 
hadi diszitményes vaskorona renddel történt | 
legfelsőbb kitüntetése alkalmából fogadja j 
Méltóságod Debrecen sz. kir. varos közön-, 
ségének nevében örömteljes üdvözletem ki­
fejezését s kérem, méltóztassék a vezetése 
alatt harcoló debreceni 3-ik népfölkelő ezred 
összes tisztjeinek és a legénységnek tudomá­
sára adni, hogy szeretettel és büszkeséggel 
gondolunk rájuk s dicsőséges küzdelmükhöz 
erőt és kitartást kívánunk. Márk Endre, 
udvari tanácsos, polgármester.

— Előadás az uj perrendtartásról. Az 
ügyvédi kamarában illusztris jogászközönség 
jelenlétében tartotta meg tegnap délután D á- 
v i d István dr. törvényszéki bíró előadásai 
az uj polgári perrendnek a felebbezésre vo­
natkozó részeiről. I örvényszékiiiik íelebbe- 
zési tanácsának e kiváló képzettségű tagja vi­
lágos, tiszta képet nyújtott a törvény ren­
delkezéseiről és sok eredetiséggel tele joga- 

I szí uineéllel ismertette azok intencióit. — A 
jelenvoltak meleg éljenzéssel s tapssal kö­
szönték meg a tartalmas előadást.

— Szenes Zsigmond dr. tb. kórházi fő­
orvos eskütétele. A városi tanács előtt ma 
délután négy órakor tette le a hivatali esküt 
Szenes Zsigmond dr. tb. városi közkórházi 
főorvos, akit 1) o in uh i d y Elemér főispán a 
január 28-iki városi közgyűlésen nevezett ki 
a tiszteletbeli állásra. Szenes Zsigmond di., 
aki mint népfölkelő főorvos a habotu kitölt­
se óta a déli harctéren teljesített szolgálatot, 
tegnap Debrecenbe érkezett és rövid szabad­
ságidejét fölhasználta a hivatali eskü letéte­
lére.

Gyermek-délután az Apollóban. Nagy 
szabású és fényes gyermekdélután lesz az 
Apollóban február 27-én, szombaton délután. 
A Vörös Kereszt javára Fráter Erzsébet és 
Berger Mónié urhölgyek rendezésével egy 
minden tekintetben elsőrendű szép es emlé­
kezetes délutánban lesz része a debreceni 
gyermekvilágnak. Az érdekes előadás sze­
replői természetesen gyermekek lesznek, a 
kik már szorgalmasan készülnek az előadás­
ra, hogy meglepőt és kitűnőt produkáljanak. 
Kedves dolog lesz Aufricht Lacikát mint kar­
mestert látni a pódiumon, aki Magyart Imre 
zenekarával a nyitányt fogja vezényelni. 
Egy kis színdarab is szerepel a műsoron, 
melyben Bodnár Ica, Kirchmayer Lili és li- 
lianyi Vera játszanak. Bájos lesz Brüll Kató, 
aki már is elismert szubrett tehetségével 
ének- és táncokat ad elő. Érdekessége lesz

az előadásnak a kis 8 éves hegedümüvesz, 
Tasy Kálmán koncertje, aki már a komoly 
művészkörök érdeklődését is felkeltette. Az 
élőképben Balog Sándor, Berger Gabi, Sza­
ru kán Zoltán, Kardos Baba vesznek reszt. - 
Kedves ismerőse lesz a közönségnek Fiiiedi 
Bábud, aki csupa uj dolgokat ad elő. Jegye­
ket az Apolló kedden délelőtt kezd előre áru­
sítani.

A cipész és csizmadia iparosok ügyei­
mébe. Felkeretnek a cipész és csizmadia ipa­
rosok, hogy folyó hó 21-én (vasárnap) dél­
előtt 10 órakor katonai lábbelik szállítása tár­
gyában az ipartestület nagytermében tai- 
tandó ülésen megjelenni szíveskedjenek.

A vasárnapi inunkásképző holnap, v a- 
sámap délután 5 órai kezdettel tartja meg 
első szórakoztató délutánját az ipartestület 
Simonffy-utcai dísztermében. Előadó: Bal­
lt á n y 1 Ede dr. tb. városi főorvos, aki a há­
borús napok egészségi viszonyairól tart elő­
adást. A Máv. Egyetértés dalárdájának 
énekszáma és egy szavalat lesz a miisor töb­
bi pontja. Az előadások látogatása díjmentes.

Hősök halála. A Ferenc Szalvátor fő­
herceg megfigyelő kórházban mcghaUak. 
Burján János téti (üyormegye) illetőségű 
közember, temetése február 21-en délelőtt 
fél 11 órakor a Hatvan-utcai temető halot­
tas házából; Rá ez György debreceni ille­
tőségű közember, temetése februai -2-ei 
délelőtt fél 11 órakor a Hatvan-utcai temető 
halottas házából; Streckbrand Ferdi­
nand körbeckei (Németország) il e oségu 
közember, temetése február 22-en dtáüot 
órakor a közös csapatkovházbol. Kozni a 
János törökialvai illetőségű közember, teme­
tése február 22-én délelőtt fel 11 orakoi a 
Hatvan-utcai temető halottas házából, _
F r a s z Franz andrechui (Galicia) illetőségű 
közember, temetése február 22-en délelőtt 
10 órakor a közös csapatkórhazbol.

_ Téli ruhát a katonáknak. A Csapó- 
utcai pavochiális kör elnöksége tisztelettel 
kéri azon némessztvu hölgyeket, kik kara 
náluk számára téli alsóruhák varrasara vál­
lalkozni szívesek voltak, hogy a kész mu 
kákát kegyeskedjenek Jánosi /ottan refor­
mátus lelkész hivatalához (Hatvan-utca 3. sz. 
1 cm., 2. a.) mielőbb beküldeni —- A kan 
nák számára téli felszerelés cikkeket küld­
tek- N N. Ujfehértó. Szabó írónké es Ilonka. 
May Ándorné, Hetey Károiyné, dr. Lseid, 
Gáborné.

A katonák családjaiért. A katonák 
családjainak segélyezésére újabban adakoz­
tak: Hadházy Miklós Hajdiihad iaz 10, Orgo­
na-hangverseny jövedelméből UK), Lros Ja­
kab 50, Telegdy Gyorgyuc 10 dr. Kex re 
renc 20, Wacha Róbert 10. Liszt Nándin 
talány megfejtés 1 Húsz Jánosig Varga 
Fereucné 2, Bozgo Mariska 2, Morvái 1 cter 
2, Kraszola Endre 2 korona.

I i i :'/<

Debra »on legnagyobb, legelőkelőbb mongóje
BETHAZ ■ f ÉB. - TEbBTOM H-M- 

Ma utoljár» !
A budapesti Vadalma» sikere után, 

a vidéken elsőnek a* Urania 
mutatja be

■

Színmű I előjátékkal 
3 felvonásban. Irta :
SZIGLIGETI EDE.

R darab főszereplői a budapesti Nem­
zeti Színház tagjai : Rózsahegyi Ka - 
mán K. tlegyesi Mari, ■ Deinjén Mari, 
Mészáros Alajos, Derby Kató a kolozs- > vári Nemzeti Színház tagja Stella Gyula 1 

a budapesti Vígszínház tagja.

Koron»-!Faasftffo^

Ma utoljára

Dráma 3 felvonásban

MÓRICZ KALANDJA
Vlgjélék.
Háborús aktualitások 
Utazás a Fuyakawa fo­
lyón *
Természeti föltétel.
Engesztelhetetlen gyű-,} ■
lölet ! 1
Humoros.
Mr. Flipp, a humoros 
akrobata I

KiVarieté.

wi/iiiilások érétől rendes helyérakknl. Vasér- j 
m,v 8 -5 lg télhelyérab- Foiytnlőlegns l.emeuel._ ^
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— A Vöröskeresztujság- és cigaretta­
ládába (Piac-utca 23.) e héten begyük 3 ko­
rona 04 fillér késpénz és 26 darab cigaretta, 
Váczy Sándor 20 képeslapot. Brüll Margit 
urhölgy 37 képes folyóiratot és 3 könyvet 
küldött. Újabb szives adományokat kér Sesz- 
tina Jenő.

VÁROSI színház

MŰSOR:
HÉTFŐ: A cigány, népszínmű.
KEDD: Hamlet, szomorú,játék.
SZERDA: Ártatlan Zsuzsi, operett. 
CSÜTÖRTÖK: Lengyelvcr, operett. 
PÉNTEK: A kamcliás hölgy, dráma.

Házmesteri pár
józanéletü, felvétetik. 

Hatvan-u. IC.
SIB8EBI PAPRIKA"

különlegességek óriási 
raktára LINDßNFBLD J. 
JENŐ fűszer- és gyarmat­
áru nagykereskedésében 
pénzügyi palota. Telefon 
79. «7. "

Haszonbérbe adó
18 kát. hold föld a' dió­
szegi útfélen, az Ung- 
váry József-féle tanya 
hátamegett. Felvilágosí­
tást ad a Közgazdasági 
Bank és Váltóüzlet Rész­
vénytársaság Dcbrcczcn, 
Piac-utca 59.

Tisztlkard.
könnyű, eladó. Telefon 
1336;

Palnsy Károly
polgári és katonai cipész 
Debreczcn Csapó-u. 41.

-térték után 
készítek tiszt 
uraknak és 
egyéves ön­

kénteseknek 
> cipőt "és csiz­

mát szabályszerűen. — 
Raktáron tartok műbe 
lyemben készült legjobb 
minőségű férfi-, női és 
gyermekcipőket.

Kiadó
lakás. Három szoba, 
előszoba és egyéb mel­
lékhelyiségekből állás la- 
kás villanyvilágítással 
kiadó. Sziv-utca 11.

Kiadó
régi fodrászüzlet. Mes­
ter-utca 5. sz.

Íz Alföldi Takarék­
pénztár épnletétieii

1915 május 1-re

kiadó!
^eíefonszám : 9-29.

(SCRCPKÁLYHA
,1 TISZTÍTÁST

javítást.SB átépítést

M jutányosén cégei.
KÁLYHAGYÁR

H Fiac9ei Ferenc J.dS.

Telefonszám : 9-29.

csinosan bútorozol! 
szép világos, külön­

bé] ára tu
elő- és fürdőszobával.

Értekezhetni Bika-épület 
II. sz., 2. számit lakásban

== MINDENNEMŰ HASZNÁLT ==

ZSÁKOKAT
(kivéve pamutzsákokat) legmagasabb áron vesznek:

BERGER TESTVÉREK BUDAPEST. V.. HONVÉD-UTCA 29.
2600—1915.

MEGHÍVÓ.
• er eee es e#i Unices

mint szövetkezet

harmincBoye^ik redes keznplesét
1915. évi március hó 7-én d. e. ÍO órakor

tartja a Kereskedő-Társulat dísztermében, melyre a tagok tisztelettel 
meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Igazgatói jelentés, zárószámadások beterjesztése.
2. Felmentés megadása és a haszonfelosztás feletti határozathozatal.
3. A XXXII-ik évt. megalakulása és a felszámoló XXII-ik évtársulat 

fölszámoló-bizottságának választása.
4. Alapszabályok módosítása 8, 11—13, 16—19,43,44, 48. §§-ainak.
5. A kilépő igazgatósági és felügyelő-bizottsági tagok és egy pót­

tag választása.
6. Esetleges indítványok (14 nappal előbb beadva).
JEGYZET: A zárószámadások az intézet helyiségében a tagok által meg­

tekinthetők.
A közgyűlésen való szavazat módját a 31. és 32. §§-ok állapítják meg.
Az igazolványok legalább 2 nappal a közgyűlés előtt a ^ szövetkezet helyiségé­

ben adatnak ki. ugyanakkor a meghatalmazások is bemutatandó!;.

VAGYON. MÉRLEG-SZÁMLA. TEHER.

Pénztári maradvány . 
Folyószámlákon elhelv 
Értékpapírok 
Kötvénykövetelések 
Ingatlanok :

Intézeti ház .
Egyéb ingatlanok 

Felszerelések 
Vegyesek

czve

720000— 
66432 60

X

Koron
24136

203895
37000

7642088

786432-60
13415-41
66954-72

877392218

Heti és havi törzsbetétek 
Tartalékok:

Haszonrész tartalék . 413377 • 16
Veszteségi tartalék"). 187262’38
Házfenntartási tartalék 10000' — 

610639-54
F. évi veszteségért le 36210 27 

Alapok :
Tisztviselők nyugdíj­
alapja

Közjótékonysági ala­
pok .....................

Hitelezők :
Tiszav. Kitelsz. Kötel. 
Központjának

O. M. B. törlcszté- 
ses kölcsöne .

Egyéb terhek 
Nyereség ...

186740-20

16677-93

1854290—

283694-28

Korona
5533601-40

574429 27

20341813

2137984 28 
26060-35 

298428-75
’) Ez 6vi hozzájárulásával K 200000- — 8773922-18

KIADÁS. EREDMÉNY-SZÁMLA BEVÉTEL.

Állami és községi adók ....
Fizetések ....................................
Lakbérek....................................
Költségek....................................
Kamatok a központnak .... 
Veszteség! tartalékra hozzájárulás 
Nyugdíjalapra hozzájárulás
Különbözők...............................
Leírások.........................................
Nyereség.........................................

Korona
1 23759-64

79125-32 
22980 - 
17139-44 

116705-80 
13962 01 
13682-86 

737-61 
31304-46 

298428-75

Kamatok..........................................
Késedelmi fillérek.....................
Értékpapír jövedelem ....
Házbér jövedelem...........................
1914-iki beiratási dijak ....

Korona 
54488117 
12190-77 
1250 — 

43843-95 
15660—

617825-89 617825-89

Hirdetmény.
Alólirott hivatal közhírré teszi, 

hogy a Böszörményi-ut 69. sorszám 
háztól a nyulasi barakokig, a séta­
utat szegélyező s a város tulajdonát 
képező akácfák 10—20 darabonként, 
lábon folyó évi február hó 24-fk 
oagján, szerdán regget 8 órakor 
kezdetét veendő nyilvános árverésen 
készpénzfizetés s a fák és töveinek 
folyó évi március hó 15-ig leendő el- 
hordatás feltétele mellett el fognak 
adatni.

Debreczcn, 1915 február 20.
Városgazdát hivatal.

VAGYON. A felszámoló XXVI 1909-ih évtársulat vagyonfelosztása. TEHER.

A XXVI—1909-ik évt. befizetése .
„ , „ „6 évi haszon­

részesedése  
5*/í7o kamat 1915 január—február 

hónapokra ...............................

"Korona
934252-80

166024-96

8563-98

7486 teljesen befizetett tőrzsbetét
után á K 148..........................

Felszámolási költségek
Hozzájárulás a veszt, tartalékhoz 

és nyugdíjalaphoz.....................

Korona

1107928 - 
250 -
663-74

1! 1108841-74 II 1108841-74

II .11

Debreczcn, 1914 december 31-én.

Tikos József,
igazgató-helyettes főkönyvelő.

Szent-Királyi Tivadar,
igazgatósági elnök.

Dönuödylmre,
főpénztáros.

Dr. Szántó Sámuel,
ügyvezető-igazgató

F F E ü G Y 13 I, ő - B I Z O T TSAG:
Dr. Boldlsár Kálmán, Kövy Lajos, Lovász János.

Nyomatott Hoffmann és Kronovltz könyvnyomdájában, Piac-utca 49,. a föpostával szemben.


